令和６年　第１０回妙高市教育委員会（定例会）会議録
１　日　時　令和６年１０月２３日（水曜日）午後２時４５分から午後３時３０分まで
２　場　所　妙高市役所　４０２会議室
３　教育長
　　塚田　　賢
４　出席委員（４名）
　　委　員　小島　武夫　　　委　員　小嶋久美子　　　委　員　近藤　　縁
　　委　員　小島　定司
５　出席事務局職員（８名）
　　こども教育課長　　　　小林あゆみ　　　生涯学習課課長補佐　　小林　　豊
　　こども教育課参事　　　飯塚　教裕　　　こども教育課課長補佐　余野　　等
６　議事日程
	日程
	議案等番号
	案　　　　　　　　　件

	第　１
第　２
第　３
	議案第３１号

	令和６年第９回妙高市教育委員会会議録の承認について
児童生徒の表彰について
諸般の報告
１．教育長職務代理者の指名について
２．ひとり親家庭等医療費助成に関する規則の一部改正について
３．旧妙高教職員住宅売却の入札結果報告について
４．児童生徒・教職員の事故、事案報告について
５．園児・保育士等の事故、事案報告について
６．その他


７　会議の経過
事務局　　　　ただいまの出席数は、４名です。
塚田教育長　　定数に達しておりますので、ただいまより、令和６年第１０回教育委員会会議を開催します。
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　
◇日程第１　令和６年第９回妙高市教育委員会会議録の承認について
塚田教育長　　日程第１「令和６年第９回妙高市教育委員会会議録の承認について」を議題といたします。
　　　　　　　あらかじめ会議録が配付されておりますが、この内容で承認してよろしいでしょうか。
（委員から「はい」「異議なし」の声あり）
塚田教育長　　それでは、「異議なし」でありますので、この内容で承認されました。
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　
◇日程第２　議案第３１号　児童生徒の表彰について
塚田教育長　　それでは、日程第２「議案第３１号　児童生徒の表彰について」を議題といたします。
事務局から、説明をお願いします。
小林課長　　　ただいま議題となりました、議案第３１号「児童生徒の表彰」について、ご説明申し上げます。
事前に配付いたしました資料の１ページから２ぺージを御覧ください。
本案は、「妙高市教育委員会児童生徒表彰規則」に基づき、申請があったものです。
まず、新井中央小学校３年生の丸山倖誠さんは、第４５回新潟県空手道選手権大会の小学３年生男子個人組手で、優勝しました。
同じく新井中央小学校５年生の丸山翔愛さんは、第６６回小学生中学生全国空手道選手権大会の小学５年生男子個人組手で、敢闘賞・５位に入賞しました。
また、新井中学校１年生の横山幸太朗さんは、第２７回新潟県ジュニアゴルフ競技会の中学男子の部で優勝しました。
以上のことから、新井中央小学校の丸山倖誠さん、新井中学　校の横山幸太朗さんについては、妙高市教育委員会児童生徒表彰規則第２条第１項第２号『県大会（新人戦は除く。）において、優勝した者又は団体（吹奏楽や合唱等は、県代表となった場合とする。）』に該当します。
また、新井中央小学校の丸山翔愛さんについて、同規則第2条第１項第４号『当該年度に全国大会に入賞した者又は団体』に該当することから、表彰したいものであります。
以上、ご説明申し上げましたが、よろしくご審議のうえ、議決賜りますようお願い申し上げます。
塚田教育長　　これより質疑を行います。ご質問、ご意見等はございませんか。
　　　　　　　(質疑なし)
塚田教育長　　それでは、議案第３１号を議決してよろしいでしょうか。
　　　　　　　（委員から「はい」「異議なし」との声あり）
塚田教育長　　議案第３１号は議決されました。
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　 
◇日程第３　諸般の報告
報告１．教育長職務代理者の指名について
　　　　○本年１０月１日の委員の改選に伴い、「地方教育行政の組織及び運営に関する法律」の第１３条第２項の規定による教育長職務代理者については、新たに小島武夫委員を指名し、承諾をいただいたことを報告。あわせて、教育委員の議席は、妙高市教育委員会会議規則第５条の規定で、教育長が定めることとしており、議席番号１番を小島武夫委員、２番を小嶋久美子委員、３番を近藤縁委員、４番を小島定司委員とし、当日の席の配置のとおり議席を定めたことについて報告。
報告２．ひとり親家庭等医療費助成に関する規則の一部改正について
○本年１０月１日からの子ども医療費助成制度の拡大に伴い、対象者を中学生（満１５歳に達した日以後の３月３１日までにある児童）から高校生（満１８歳に達した日以後の最初の３月３１日までにある児童）までに拡充したことや、申請書の様式の一部を変更し、本年１０月１日から施行したことについて報告。委員から対象者の拡大などについて質疑、意見あり。
　報告３．旧妙高教職員住宅売却の入札結果報告について
○公売に向けた手続きを進めてきた旧妙高教職員住宅について、９月１０日に公売の入札が行われ、同日付けで売買契約が締結され、すべての手続きが完了したことを報告。委員から公売に当たっての周知方法や要件などについて質疑、意見があり、回答。
報告４．児童生徒・教職員の事故、事案報告について
　　　　○児童の熱中症による救急搬送、骨折の２件と、教職員の交通事故による救急搬送１件について報告。委員から熱中症による救急搬送発生時の天候などについて質疑があり、回答。
報告５．園児・保育士等の事故、事案報告について
　　　　○保育者等による交通事故(加害)１件と作業事故(労災)１件、交通違反(速度超過)２件について報告。委員から会計年度任用職員の交通安全教育の実施方法などついて質疑、意見があり、回答。
報告６．その他
○こども教育課から「上越地方三市教育委員連絡会(11/5)」「妙高型イエナプラン教育研究会(11/12)」の日程などについて説明。
○生涯学習課から「関山神社・宝蔵院歴史探訪マップ」「Myoko Times」のほか、妙高芸術祭(市展、ジュニア展)、妙高四季彩芸術展(入賞作品展)の開催について説明。
○その他
・学校の修学旅行時のアレルギー対応に係る指導内容などについて質疑あ
り。
・ひばり園の相談業務をはじめとする専門職の業務に係る人的体制などに
ついて質疑、意見あり。
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　 
◇次回の委員会　　令和６年１１月２９日（金）９時３０分から（予定）
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